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Ordre Désignation Adjugé 
1 Objet publicitaire : Lot de deux boîtes publicitaires en tôle BANANIA. 8.00 
2 Objet publicitaire : Lot de 12 boîtes publicitaires en tôle. 10.00 
3 Objet publicitaire : Biscuits Saint Michel, dessus de boîte à battant en tôle et verre. 8.00 
4 Objet publicitaire : Lot composé d'une plaque publicitaire Vittel Délice par Hervé 

Morvan avec baromètre, d'une plaque en tôle publicitaire Un Guignot et d'un 
cendrier en porcelaine Picon Annecy. 

50.00 

5 Objet publicitaire : Lot de deux bidons d'huile, l'un TOTAL l'autre VEEDOL. 8.00 
6 Objet publicitaire : Cendrier publicitaire en verre FRISSON, "la gaine de la femme 

chic". 
25.00 

7 Objet publicitaire : Lot de cartons publicitaires dont PERSIL, LUX, ORANGINA, 
...On y joint trois tapis de jeux de cartes. 

65.00 

8 Objet publicitaire : Lot de trois porte-documents publicitaires cartonnés: BYRRH, 
PICON et COINTREAU. On y joint une affichette BYRRH contrecollée sur carton. 

30.00 

9 Objet publicitaire : Lot de trois porte-documents publicitaires cartonnés, deux de la 
marque DUBONNET, le troisième, Saint RAPHAEL QUINQUINA. (en l'état). On 
y joint un carton publicitaire "apéritif Solognot au Quinquina". 

35.00 

10 Objet publicitaire : Lot composé d'un plateau en fibre de verre DUBONNET, 
plateau de jeu de dé PASTIS DUVAL, publicité cartonnée DISQUE BLEU et un 
paquet GAULOISES DISQUE BLEU cartonné. 

20.00 

11 Objet publicitaire : Lot composé de trois cartons publicitaires: LE BALAIS O-
CEDAR "Recueille retiens la poussière" - PETROL HAHN "Vigueur des 
cheveux". Studio DRAEGER - Transport C.BILLION à Bourges bière - limonade. 
On y joint un porte-document cartonné VIANDOX "Consommé, réconfortant" 
produit LIEBIG. 

20.00 

12 Objet publicitaire : Lot de trois cartons publicitaires: RAISSAC MANTALO - 
GRATIEN & MEYER, par TRENOT (incomplet) - PERNOD FILS "Quand un ami 
rencontre un autre ami ... c'est un PERNOD ou ... PERNOD 45". Par Roger 
PEROT. 

35.00 

13 Objet publicitaire : Lot de deux cartons publicitaires: VIEUX CALVADOS DU 
PERE MAGLOIRE "Reservé aux connaisseurs et fins gourmets" - CHALLAND 
JUS DE RAISIN "Plus de lolo... du pinard" (pliures). h : 52 et 48 cm. 

30.00 

14 Objet publicitaire : Lot de deux cartons publicitaires: CEMOI "à croquer" - 
REVOL "chocolat de régime et délicieux". On y joint cinq affichettes PASTIS 51 
ANISETTE, trois affichettes DUBONNET QUINQUINA et une SUZE. 

30.00 

15 Objet publicitaire : Lot de treize affichettes RICARD vierges. 20.00 
16 Objet publicitaire : Lot de trois projets publicitaires à la gouache signés VIC - 62.5 

x 41 cm. Petite déchirure en bas de l'une. 
105.00 

17 Objet publicitaire : Lot composé d'un classeur alphabétique publicitaire carton: LA 
MARTINIQUAISE. On y joint trois cartons publicitaires du RHUM BLACK 
(déchirures et pliures). 

50.00 

18 Objet publicitaire : Lot de six calendriers publicitaires sur carton dont un avec 
classeur à lettres de 1931 et 1932 "Au café bleu" H.BERRIER à Vierzon. 

30.00 

19 Objet publicitaire : Lot composé d'un Almanach VERMOT 1955, d'un calendrier 
des PTT 1953 et de cinq affichettes publicitaires contrecollées sur isorel en l'état. 

5.00 

20 Objet publicitaire : Lot de sept calendriers: cinq sur le thème de la publicité (année 
2011) - un sur les pin-up (année 2001) - et un sur les chats vu par DUBOUT. 

20.00 



21 Objet publicitaire : Lot composé: d'un présentoir publicitaire en métal TRIM 
"Cheveux souples ... et bien coiffés toute la journée" h : 47 cm et d'un dateur 
PENTO en verre "Chaque jour, coiffez vous! ". 

20.00 

22 Objet publicitaire : Lot de trois plaques publicitaires dont deux en tôle et une en 
carton: BRILLANTINE FLEURIE CADORICIN "Délicieusement parfumée" - 
BISCOTTE A.LESPEAU "Allo, le secret de ma ligne !" - VITAPOINTE santé des 
cheveux. 36 x 25cm et 31 x 40cm. 

25.00 

23 Objet publicitaire : Lot composé de cinq plaques publicitaires: une plaque en tôle 
PENTO "Mieux coiffé" - FRUBER "La santé dans le verre" en carton plastifié - 
SODA FRANCY en carton plastifié (mouillure) - PILSANIA "Bière pilote du 
nord" en tôle et SPONTEX petite plaque ronde en métal. 

75.00 

24 Objet publicitaire : Lot de cinq plaques publicitaires: une pendule BERGER en tôle 
"Midi ... sept heure ... l'heure du BERGER" - CAVE DE L'ABBAYE, et Cve. 
TESSIER FILS en tôle - St RAPHAEL QUINQUINA en carton plastifié - VINS 
DU FIN SOMMELIER en carton - PASTIS RICARD "Le vrai Pastis de Marseille 
!" en tôle. 

160.00 

25 Objet publicitaire : Lot composé de cinq plaques publicitaires, PREFONTAINES 
en tôle émaillée - baromètre PEUGEOT 403 en tôle émaillée - STELLA BRUNE 
"La semeuse" en carton plastifié - PERNOD 45 en tôle (en l'état) - VIN GEVEOR 
en tôle. 

160.00 

26 Objet publicitaire : Lot de trois plaques émaillées: deux plaques CATCH "Je fais 
toujours confiance à CATCH qui foudroie mouche, moustique et tous les insectes 
et laisse dans ma maison une brève et fraîche odeur de lavande" en tôle (une en 
l'état) - MITIN "Les sous-vêtements traités au MITIN son anti-mite définitivement" 
en tôle. 

30.00 

27 Objet publicitaire : Lot de deux plaques en tôle: une ASTRAL PEINTURE d'après 
SAVIGNAC (petits accidents) 58x19cm et plaque en tôle TOTAL GAZ (en l'état) 
74x16.5cm. 

35.00 

28 Objet publicitaire : ANTARGAZ BUTANE PROPANE plaque en tôle émaillée 
recto-verso (manques à l'émail) 45x65cm. 

30.00 

29 Objet publicitaire : Plaque en tôle émaillée notée JOURNAUX à décor de plume 
jaune (accidents) 25.5x80cm. 

40.00 

30 Objet publicitaire : PATE GINGIVALE SPECIALE "Vente exclusive en 
pharmacie" plaque en tôle 35x109cm (petits accidents). 

40.00 

31 Objet publicitaire : VALENTINE "les belles peintures" plaque en tôle émaillée 
(émaillerie alsacienne Strasbourg HOENHEIM) 48 x 67.5cm (accidents). 

60.00 

32 Objet publicitaire : CAFE FROMAGEE plaque en tôle peinte indicatrice en forme 
de flèche, 52 x 131cm (accidents). 

40.00 

33 Objet publicitaire : PSCHITT ! ORANGE CITRON plaque en tôle notée en bas à 
droite COURBET - SYNEMAIL PARIS 49.5 x 150cm (petits accidents). 

70.00 

34 Objet publicitaire : ORANGINA "Boisson à la pulpe d'orange" grande plaque en 
tole 74.5 x 112cm (rouille). 

65.00 

35 Objet publicitaire : Plaque en fonte notée: DEFENSE DE FAIRE DES ORDURES 
SOUS PEINE D'AMENDE, 26.5 x 57.5cm (repeinte?). 

55.00 

36 Objet publicitaire : AVI placard publicitaire en plastique moulé polychrome 
représentant un super-héros tenant un pot AVI à la main h:138cm (accidents). 

65.00 

37 Objet publicitaire : KODAK PELLICULE, placard publicitaire en deux parties sur 
papier contrecollé sur bois, Jean VAUGELADE, imprimeur cartonnier à Paris, 
représentant une jeune femme tenant un appareil photo et des pellicules à la main h: 
160.5 cm, taille 38. Pliures et petits frottements. 

180.00 

38 Objet publicitaire : CAMEL, Placard publicitaire en carton lithographié figurant 
une pin-up, cigarette à la main, h: 149.5cm (petite déchirure). 

160.00 

39 Objet publicitaire : BETTY BOOP, produit dérivé en carton lithographié, copyright 
1993, KING FEATURES SYNDICATE, h: 160cm (pliures). 

50.00 

44 Objet publicitaire : Almanach des Postes & des Télégraphes années 1913 - 1919 - 
1921- 1922 - 1923 - 1924 - 1924 - 1926 - 1927 - 1928 - 1929 

35.00 

45 Objet publicitaire : Almanach des Postes & des Télégraphes années 1930 - 1931 - 
1936 - 1938 - 1939 - 1940 - 1941 1942 - 1943 - 1945 - 1946 - 1948 - 1949. 

45.00 

46 Objet publicitaire : Almanach des Postes & des Télégraphes années 1950 - 1960 - 20.00 



1970 - 1980 - 1990 (manque quelques numéros). 
48 Objet publicitaire : Bocal à bonbons de la Confiserie PROSPER DAVID à 

Grenoble h : 34 cm. 
50.00 

60 Objet publicitaire : Bouteille de 50 cl en verre notée sur le bas du goulot en relief 
"FELIX BIGALLET & frère" à Virieu (Isère) et à décor peint et émaillé, grenadine 
BIGALLET - GINOT h : 26 cm. 

80.00 

63 Objet publicitaire : Petit vide-poche en métal doré de marque MOET & 
CHANDON champagne L : 13.5 cm. 

40.00 

65 Objet publicitaire : Dessous de plat publicitaire à carreaux de céramique de la 
maison VANNIER POITIERS, GRANDS MAGASINS DE NOUVEAUTES 
26x26 cm. 

70.00 

66 Objet publicitaire : Lot de trois cendriers publicitaires un noté MARTINI l'autre 
DUBONNET QUIQUINNA et STALAVEN CHARCUTERIE BRETONNE. 

15.00 

67 Objet publicitaire : Bouteille d'alcool, un Buteau, vin reconstituant au Quinquina - 
h : 33 cm. 

10.00 

68 Objet publicitaire : Tirelire à bras articulés en fonte de fer figurant le buste d'un 
jeune Noir - h : 17 cm. 

110.00 

74 Objet publicitaire : Lot de deux petits tire-bouchons à traction 10.5 et 9cm. 20.00 
79 Objet publicitaire : Tire-bouchon en métal à traction h: 12.5cm (rouille). 8.00 
80 Objet publicitaire : LE PRESTO ? Tire-bouchon en métal à traction h : 17 cm. 22.00 
81 Objet publicitaire : J. B modèle déposé , tire-bouchon à vis en métal h : 16 cm. 22.00 
82 Objet publicitaire : Tire-bouchon à vis en métal h: 16 cm. 8.00 
83 Objet publicitaire : Tire-bouchon à vis en métal, h : 14.5 cm. 20.00 
85 Objet publicitaire : Lot de cartons publicitaires: Sous-main de bureau NEGRITA 

"Le meilleur" h : 49 cm - Confiserie FEMINA h : 22 cm - Carton lithographié 
representant une boucherie (sans marque) 29 cm. 

25.00 

86 Objet publicitaire : Lot de deux cartons publicitaires: CLOS DE LA 
RIMBAUDIERE, imprimé chez CH.GARCIAU à Nantes représentant une jeune 
femme portant une bouteille h : 40 cm - XYLONITE linge économique lavable 
imitation de la toile - LA PAPETERIE GENERALE représentant un homme à 
larges manchettes h : 37 cm. 

15.00 

87 Objet publicitaire : Lot de trois cartons publicitaires dont deux NESTLE 
représentant de jeunes enfants h : 39 cm et 24 cm - CACAO BLOOKER en poudre 
solubilisé h : 21 cm (pliures) 

30.00 

88 Objet publicitaire : Lot de quatre cartons publicitaires AUX GALERIES 
LAFAYETTE "maison vendant, le meilleur marché de tout Paris" figurant des 
enfants en train de jouer, MARTIN illustrateur daté 23 h : 26.5cm. (pliures et petite 
déchirure). 

20.00 

89 Objet publicitaire : LEFEVRE - UTILE: lot de deux chromos lithographiques, 
datées 1912 et 1913, h : 71 cm (accidents) + AUX HALLES CENTRALES 
BRAILLON deux chromos lithographiques h : 48 et 44 cm (accidents). 

15.00 

90 Objet publicitaire : Lot de deux cartons publicitaires "GEO JE T'AIME" x 2, 
BUSCS à l'ours incassable et indécrochetable + calendrier chromo lithographié de 
1871 (rousseurs) + carton lithographié (joueur de carte). 

20.00 

91 Objet publicitaire : Lot de trois cartons publicitaires: un champagne Félix POTIN h 
: 50.5 cm - un Gaston BIGOT à Orléans h : 50 cm. - CHAPPELLIER SOUESME 
BROU à Gien h : 43 cm (accidents pour les trois). 

20.00 

92 Objet publicitaire : Lot de trois cartons publicitaires: RENAULT & CO COGNAC, 
représentant une assemblée galante dans un parc, lithographie par G. BATAILLE 
60 x 80 cm (déchirures) - BRILLAT-DESMURGER & CO , Rhum de Macoriba h : 
30 cm - Dateur BOUTELLEAU COGNAC (manque chiffres). 

20.00 

93 Objet publicitaire : Lot de cartons publicitaires divers + magazines et dépliants sur 
la mode et dépliant publicitaire MEUNIER. 

65.00 

94 Objet publicitaire : Lot de trois plaques publicitaires sous verre dont 
G.GAUTHIER & CO & CIE grand vin et champagne h . 49 cm + Gde brasserie de 
sept de fons (Allier) + CURACAO triple sec LACAUX FRERES h : 35 cm (en 
l'état pour les trois). 

15.00 

95 Objet publicitaire : AIR FRANCE, dépliant publicitaire représentant les 
constellations des deux hémisphères 39 x 61 cm, imprimé en France par 

155.00 



PERCEVAL - PARIS. 
96 Objet publicitaire : AIR FRANCE réseau aérien mondial, dépliant publicitaire 

représentant un planisphère, illustration de LUCIEN BOUCHER 38 x 62 cm. 
150.00 

98 Objet publicitaire : Lot de deux boîtes publicitaires lithographiées: l'une 
LEUGNOT - PARIS, chocolat des voyageurs l'autre LES FRISSONS DE F. 
MARQUIS. 

15.00 

100 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre bleu, décor et marque dépolis, 
"Brasserie de Pignoux Bourges" (acc. sur le haut de la partie métallique) - h : 31 
cm. 

35.00 

101 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre rose, décor de cheval  et 
marque dépolis"F. GUIDOT Mehun sur Yèvre"  - h : 30 cm. 

35.00 

102 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre blanc, décor et marque dépolis 
" A. Sergent, Dun sur Auron" - h : 30 cm. 

25.00 

103 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre bleu, forme ogivale, décor de 
lion et marque dépolis "R. Sénéchal Vierzon"  - h : 33 cm. 

35.00 

104 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre vert, décor et marque dépolis 
"L. Cousin bières et limonades, Vierzon" tube intérieur de couleur rouge - h : 31,5 
cm. 

95.00 

105 Objet publicitaire : Siphon publicitaire,  fût en verre bleu,  marque dépolie, "Billon 
Bourges" - h : 31,5 cm. 

25.00 

106 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre bleu, marque dépolie "Bouillet 
Bourges" - h : 31,5 cm. 

25.00 

107 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre bleu, marque dépolie 
"Legendre, Neuvy s/ Barangeon" - h : 30 cm. 

30.00 

108 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre rose, marque dépolie 
"Amathieu Fres, Dun Sur Auron" - h : 30 cm. 

40.00 

109 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre bleu, marque dépolie 
"Brasserie de Vierzon, 1.05" (Ets Thessier Paris) - h : 32 cm. 

40.00 

111 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre vert, tube intérieur en verre 
bleu, décor de jeune femme sur un vélo et marque dépolis  "A. Ranciat, 
Montluçon", fabrique d'eau gazeuse - h : 31 cm. 

55.00 

112 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre bleu, forme ogivale, décor de 
lion et marque dépolis "R. Sénéchal Vierzon" - h : 31,5 cm. 

65.00 

113 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre translucide, marque dépolie "A. 
Sergent Dun sur Auron" - h : 30 cm (manque le bec en métal). 

15.00 

114 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre bleu, décor d'étoile et blason et 
marque "Brasserie Saint-Eloi" - h : 31 cm. 

35.00 

116 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre rose, marque dépolie "A. 
Sergent Dun sur Auron" - h : 31 cm. 

30.00 

117 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre rose, tube intérieur en verre 
rouge, décor de blason et marque "L. Cousin Vierzon, bières et limonades" - h : 
31,5 cm. 

55.00 

120 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre transparent, décor quadrillé et 
marque dépolis " A. Sergent Dun sur Auron" - h : 30 cm. 

25.00 

121 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre bleu, marque dans un 
cartouche, dépolie "Fabrique de boissons gazeuses L. Policard, Farges-en-Septaine, 
Cher" - h : 30 cm. 

25.00 

122 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre bleu, forme ogivale, marque 
dépolie "La Meuse, bières fines, dépôt d'Ivoy Le Pré" - h : 33 cm. 

35.00 

123 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre rose, marque dépolie "Eaux 
gazeuses, Jobin, Nérondes" - h : 30 cm. 

40.00 

125 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre bleu, décor de lion et marque 
dépolis "R. Sénéchal Vierzon" - h : 30 cm. 

30.00 

126 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre vert, forme ogivale, marque 
dépolie "'Bar. du . Pont Tabac" - h : 31 cm. 

35.00 

127 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre vert, marque dépolie "R. Gadait 
Bourges" - h : 32 cm. 

25.00 

129 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre rose, marque dépolie "Chassain 30.00 



St Amand" (manque la partie haute en métal) - h : 30 cm. 
130 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre bleu, tube en verre intérieur à 

filet bleu, blanc, rouge, marque dépolie "Fabrique de boissons gazeuses A. 
Sennedot Vierzon" - h : 31,5 cm. 

55.00 

131 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre rose, forme ogivale, marque 
dépolie "Eaux gazeuses Jean Jobin Nérondes" - 31,5 cm. 

40.00 

132 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre bleu, marque dépolie "Marque 
Godard Vierzon" - h : 30cm. 

40.00 

133 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre rose, forme ogivale, marque 
dépolie "Eaux gazeuses, Jean Jobin Nérondes" - h : 31,5 cm. 

40.00 

134 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre bleu, décor de blason et marque 
dépolis "Bières et limonades soda L. Cousin Vierzon (manque le tube en verre à 
l'intérieur) - h : 31 cm. 

25.00 

137 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre bleu, marque dans un 
cartouche, dépolie "Fabrique de boissons gazeuses L. Policard à Farges en 
Septaine" - h : 30,5 cm. (Manque le tube de verre à l'intérieur). 

20.00 

138 Objet publicitaire : Siphon publicitaire, fût en verre vert, marque dépolie "Tripault 
Sancoins" - h : 31,5 cm. 

40.00 

141 Objet publicitaire : Plaque en tôle emboutie bleue et jaune, PASTIS 51, Pernod 
Fils, "En vente ici" G. de ANDREIS S.A. Marseille - h : 21 cm et l : 62,5 cm. 

60.00 

142 Objet publicitaire : Plaque en tôle polychrome, impériale Gruber Pills "Un siècle de 
bonne bière" - 24 x 34. 

50.00 

143 Objet publicitaire : Plaque publicitaire en tôle emboutie ovale, Bières des Marins - 
h : 34,5 cm et L : 48 cm. (Rouille). 

400.00 

146 Objet publicitaire : Plaque en tôle emboutie bleue et jaune, PASTIS 51, Pernod 
Fils, "En vente ici" G. de ANDREIS S.A. Marseille - h : 21 cm et l : 62,5 cm. 

50.00 

147 Objet publicitaire : Plaque publicitaire en tôle Gruber et Cie à décor de bélier dans 
un cartouche - h : 24,5 cm et L : 35 cm (en l'état). 

15.00 

149 Objet publicitaire : Plaque publicitaire recto-verso en tôle, Agence Arliguie Huile 
Motul, Motor Oils Swan-Finch Oil Corporation, New York Newark NJ - Chicago 
Buffalo Sanfrancisco, émaillage Demory - H : 40 cm et L : 60 cm. (Petits 
manques). 

95.00 

150 Objet publicitaire : Plaque en tôle émaillée FAR service, émaillerie Alsacienne 
STRASBOURG 48 x 37.5 cm (éclats à l'émail). 

40.00 

151 Objet publicitaire : Petite plaque de propreté publicitaire en métal  BRASSO pour 
métaux, 16 x 6 cm (légère oxydation) 

50.00 

152 Objet publicitaire : Plaque de propreté publicitaire en métal Bleu Rekitt en sachet 
16 x 6 cm (légère oxydation). 

45.00 

153 Objet publicitaire : Petite plaque de propreté publicitaire en métal  BRASSO pour 
métaux, 16 x 6 cm (légère oxydation) 

45.00 

156 Objet publicitaire : Plaque publicitaire ronde en tôle émaillée "Peinture le Tigre" en 
vente ici émaillerie Alsacienne STRASBOURG. D : 38 cm. 

750.00 

158 Objet publicitaire : Plaque publicitaire en tôle émaillée bombée BOUILLON KUB 
"en vente ici", 19.5 x 20 cm. 

200.00 

159 Objet publicitaire : Plaque publicitaire en tôle émaillée LAMPE FOTOS 
FABRICATION GRAMMON "en vente ici" , émail JAPY BEAUTOR 45 x 29 cm 
(sautes d'émail). 

130.00 

162 Objet publicitaire : Plaque rectangulaire en tôle émaillée JUS DE FRUIT, 
émaillerie Alsacienne STRASBOURG - HONEHEIM, 30 x 96 cm (sautes d'émail). 

90.00 

163 Objet publicitaire : Plaque publicitaire en tôle émaillée BRISTOL, Tipped 
Cigaretts, 91 x 61 cm (sautes d'émail). 

90.00 

166 Objet publicitaire : Affichette publicitaire VENDOME "La machine à  laver à 
tambour horizontal, avec la fée du logis...", création Imp. du Midi à Perpignan - 78 
x 60. 

20.00 

167 Objet publicitaire : Affichette publicitaire L'Avenir "La machine à laver, la 
machine de l'avenir, qualité avant tout, construite intégralement en métaux 
anticorrosifs, seule garantie effective contre la rouille", "Votre lessive, un jeu 
d'enfant" LAVE, BOUT, RINCE, ESSORE en vente dans toutes les bonnes 
maisons" Litho Michel Strasbourg - 118 x 78. 

20.00 



168 Objet publicitaire : Affichette publicitaire, "L'embrocation Chanteclair, le 
Révélateur des athlètes, assouplit, fortifie, électrise", d'après Mich, publicité Wall 
Paris - 61 x 140. 

130.00 

172 Objet publicitaire : Affichette publicitaire VENDOME "La machine à  laver à 
tambour horizontal, avec la fée du logis...", création Imp. du Midi à Perpignan - 78 
x 60. 

15.00 

173 Objet publicitaire : Affichette publicitaire L'Avenir "La machine à laver, la 
machine de l'avenir, qualité avant tout, construite intégralement en métaux 
anticorrosifs, seule garantie effective contre la rouille", "Votre lessive, un jeu 
d'enfant" LAVE, BOUT, RINCE, ESSORE en vente dans toutes les bonnes 
maisons" Litho Michel Strasbourg - 118 x 78. 

15.00 

175 Objet publicitaire : Affiche publicitaire, Teppaz, Lyon, "J'apporte la joie...". 
Amplicateurs. Electrophones. Tourne-disques. Pick-up d'après Alain Gauthier. Sté 
d'expl. ETts de la Vasselais Paris - 114 x 153. (Petites déchirures). 

120.00 

177 Objet publicitaire : Affichette publicitaire Radio L.M.T la meilleure tonalité "Elle 
l'aime tant...", par SODICO - 119 x 80. 

50.00 

181 Objet publicitaire : Affichette publicitaire VILMORIN-ANDRIEUX ANNECY Cie 
Marchand-Grainier, représentant des pois - 70 x 50. 

50.00 

183 Objet publicitaire : Plaque en tôle recto-verso peinte notée Garage stock Michelin - 
26 x 68,5. 

60.00 

184 Objet publicitaire : Ensemble de soixante-treize buvards publicitaires (environ) : 
marques Saint Honoré, La Vache Sérieuse, Vite et Bien, Mère Picon, Berkel, 
Fromagerie de Lanneuffret. 

30.00 

185 Objet publicitaire : Lot de deux plaques publicitaires en carton, l'une le 
TAUPINOL JIBET "Le véritable exterminateur des taupes, en vente ici" d'après 
SEYL h : 30.5 cm, et l'autre LAPICRINE "sauve vos lapins", d'après MOULON, 
imp. H.GARNAUD et fils, Angoulème, h: 37cm. 

20.00 

186 Objet publicitaire : Lot de trois plaques publicitaires en tôle et carton, l'une Email 
Diamant "un sourrire, dentifrice rouge de John Walton", Paris, h : 25 cm - 
Brillantine - Parfum , Rojaflore "Au parfum bouquet de fleurs", h : 29 cm - Crème 
à raser au Gibbs au G-11 "double action, barbe facile, peau saine", par EMK h : 27 
cm. 

20.00 

187 Objet publicitaire : Lot de trois livres, deux sur la publicité et un sur les cafés 
d'autrefois : Publicité Cinéma affichiste Jean Colin chez Paris Bibliothèque - 
Publicité les Archives Editions Michel Trinckvel 1999 - Café d'Autrefois par 
Gérard - Georges Lemaire aux Editions Flammarion Paris 2000. 

25.00 

188 Objet publicitaire : NIVICO paire d'enceintes cylindriques sur piètement en métal, 
circa 1980 - h : 77 cm. 

130.00 

189 Objet publicitaire : caractères d'imprimerie publicitaires de la marque MONT 
BLANC , comprenant deux plaques en bronze MONTBLANC 4 x 5.5 cm et 4 x 6.5 
cm ainsi qu'une plaque notée "Présence" , 2.5 x 10 cm. 

65.00 

190 Objet publicitaire : Caractère d'imprimerie publicitaire de la marque 
BOUCHERON, Paris, plaque en bronze, h : 6.5 cm, L : 14.5 cm. 

140.00 

191 Objet publicitaire : Caractères d'imprimerie publicitaire: trois plaques publicitaires 
en bronze  "Le parfum, Salvador Dali", deux plaques marquées: "le parfum": 1.5 x 
15.5 cm et 1.5 x 15 cm la troisième représentant la signature de Dali 5 x 13 cm. 

80.00 

192 Objet publicitaire : grand caractère d'imprimerie publicitaire sur plaque en bronze 
représentant un décor végétal d'une publicité LALIQUE, 27 x 55 cm. 

220.00 

193 Objet publicitaire : projet publicitaire à l'encre de chine signé F. Loriot des 
Chemins de Fer Paris - Lyon Méditerranée "Excursion dans les Alpines par auto-
cars du Service de correspondance PLM" 20.5 x 13 

30.00 

194 Objet publicitaire : plaque en tôle émaillée notée "Correspondant des Messageries 
HACHETTE" émaillerie Alsacienne Strasbourg 28 x 29.5 en l'état. 

38.00 

195 Objet publicitaire : petite plaque ovale en carton plastifié, COGNAC VIOLET, en 
vente ici. L:18cm. 

8.00 

196 Objet publicitaire : Lot de trois pichets publictaires en céramique, deux PASTIS 51 
et un VINS GILIAR. (fèles) 

20.00 

198 Objet publicitaire : Lot de trois boîtes de cacao hollandais BENSDORP, 
Amsterdam. en l'état. 

20.00 



199 Lot de trois boîtes à chicorée, thé et poivre. en l'état. 8.00 
200 Objet publicitaire : Lot de six boîtes publicitaires en tôle. 10.00 
201 Objet publicitaire : Baromètre publicitaire en carton plastifié, machines agricoles 

Ets Pierre REIX. 15 x 15 (craquelures) 
15.00 

202 Objet publicitaire : Baromètre distributeur de papier à cigarettes RIZ LA CROIX 
en tôle lithographiée. 34 x 24 

35.00 

203 Tabouret d'atelier de marque SINGER à visse piètement en fonte et assise en bois, 
h : 44 à 64 cm. 

160.00 

204 Objet publicitaire : lot de deux cuillères à absinthe en métal de marque PICON . 30.00 
205 Objet publicitaire : ALASKA (liqueur à l'anis) panneau lumineux publicitaire en 

plexiglass sur une base en alu brossé. 28 x 56 
30.00 

206 Objet publicitaire : pot en grès vernissé "Moutarde de Dijon BOCQUET, Yvetot" h 
: 23 cm. 

25.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


